
Koje podatke dijelite na internetu i kakve veze to
ima sa sigurnošću finansija?

Kad je u pitanju dijeljenje ličnih podataka na internetu, trebalo bi razmišljati
logično. 

Lako je to reći, ali da li je to jednostavno i primijeniti u praksi? Uvjeravamo vas
da će biti, nakon što pročitate naš novi blog post.

Erste podiže prašinu i ove godine na Montenegro
Business Run događaju!

Da je Montenehro Business Run omiljena manifestacija zaposlenima u Erste
banci dokazali smo i ovog puta. Sa 64 prijavljena takmičara, Erste banka je
ponovo proglašena NAJ Fit timom, u konkurenciji 108 kompanija učesnica!
Nagradu je u ime banke primila koleginica Tatjana Keković.

Kolege su zaista podigle prašinu, pa je zahvaljujući sjajnim rezultatima Ane
Smolović, Božidara Vukovića i Veska Cimbaljevića naša polica za sportske
trofeje bogatija za još jedan pehar – osvojeno je treće mjesto u konkurenciji
timova!

Pratite stanje i promjene na svim računima
putem kombinacije kanala SMS, Viber i eMail!

Otvorili ste račun u Erste banci, dobili karticu i počinjete da kupujete onlajn,
plaćate račune u restoranu, podižete sredstva sa bankomata... 

Mi vam savjetujemo da u svemu ne preskočite važan korak - aktivaciju Erste
info servisa koji će vam omogučiti da pratite raspoloživo stanje i promjene na
svim vašim platim računima u realnom vremenu na kanalu koji sami
odaberete: SMS, Viber ili eMail.

Već godinu dana Ratka je sa nama!

U prethodnih godinu dana Ratka, kartica na rate Erste banke, omogućila nam
je da kupujemo na rate na svim prodajnim mjestima koja primaju Mastercard
kartice i bez postavljanja pitanja: "Može li na rate?", a nakon godinu dana,
Ratka donosi povoljnosti kako za korisnike koji je imaju, tako i za nove klijente.

Gdje je nastao prvi redovni
poštanski saobraćaj na Jadranu?

U pitanju je dragulj Boke
Kotorske: Prčanj. 

Kao neustrašivi pomorci Prčanjani su
1625. dobili zadatak od Mletačke
Republike da svojim posebnim brzim
lađama zvanim „filuke“ na jedro i
vesla prenose državnu poštu od
Kotora do Mletaka i obratno. To je
bio prvi redovni poštanski saobraćaj
na Jadranu.
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Želite da promijenite način na koji primate ove poruke? 
Možete da ažurirate svoje podatke ili da se odjavite sa ove mejling liste. 

Sadržaj stranica je isključivo informativan.

Pročitajte članak

Saznajte više

Pratite nas i uskoro saznajte više
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